2018. januar 18. 15. 8. osztély

Januar 25-én a szakkor elmarad.

1. feladat Egy kocka csticsaiba szamokat irtunk. Egy-egy alkalommal valamelyik él két végén 4ll6 szamot
eggyel novelhetjiik. Ezt az eljarast néhdnyszor ismételve elérhetd-e, hogy minden csiicsban ugyanaz a szam
alljon, ha eredetileg

a) az egyik testdtld két végén 1, a t6bbi csticsban 0;

b) az egyik cstcsban 1, a t6bbiben 0 van?

c) az egyik lapatlé két végpontjaban 1, a tébbiben 0 van?

2. feladat FEgy hétszog atloit és oldalait hat szinnel akarjuk kiszinezni tgy, hogy mindegyik csticsbdl
induljon mindegyik szinii szakasz. Meg tudjuk-e tenni?

3. feladat Egy kocka csicsait a 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szdmokkal megszamoztuk ugy, hogy mindegyik cstcs
szamozasa a tobbiétdl kiilonbozo legyen. Elofordulhat-e, hogy mindegyik cstcsban 3-mal oszthatd szam all?

4. feladat Legfeljebb hany réacspontot lehet megadni a koordinata-rendszerben gy, hogy barmelyik két
pontot valasztjuk ki koziiliik, az dltaluk meghatarozott szakasz felezo6pontja nem racspont?

5. feladat Ot sziget koziil barmelyik kettét hajo-, illetve repiilSjérat koti ossze, de csak az egyik. Egyikféle
kozlekedési eszkozzel sem lehet harom szigetet korbejarni gy, hogy kiindulasi helytinkre érkezziink vissza.
Hogy nézhet ki a szigetek kozlekedési térképe? Honnan milyen jaratok indulnak?

6. feladat Ossz el 32 darab 10 forintost minél kevesebb dobozba gy, hogy 10-t6l 320-ig barmilyen egész
tizes szamu forintot ki tudj fizetni a zart dobozokkal, azaz anélkiil, hogy a dobozok barmelyikét kinyitnad,
beletennél vagy kivennél bel6le pénzt! Legaldbb hédny dobozra van sziikséged?

7. feladat Megadtunk n darab egész szamot. Biztosak vagyunk benne, hogy ki lehet koziiliik valasztani
négyet ugy, hogy az Osszegiik oszthatd lesz néggyel. Add meg n legkisebb értékét!



